

Na temelju članka 13. Programa poticanja poduzetništva Grada Gline za 2022.-2024. (Službeni vjesnik 80/22) Gradonačelnik Grada Gline raspisuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za odobrenje poticanja poduzetništva Grada Gline za 2024.

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Podnošenje zahtjeva za odobrenje poticanja poduzetništva Grada Gline za 2024. (u daljnjem tekstu: potpora) kroz sljedeće aktivnosti:

MJERA 1: potpore poduzetnicima – početnicima koji prvi put otvaraju obrt ili trgovačko društvo

Korisnici bespovratne potpore poduzetnicima-početnicima dodjeljuju se poduzetnicima koji prvi put otvaraju obrt ili trgovačko društvo s datumom nakon 1. siječnja tekuće godine u kojoj se dodjeljuje potpora, a koji posluju i imaju registrirano sjedište na području Grada Gline za sljedeće namjene:

- Izradu poslovnih planova/investicijskih programa
- Nabava informatičke opreme sa svrhom poticanja osnivanja i početka poslovanja poduzetnika
- Bankarske usluge za obradu kredita
- Ishođenje dokumentacije za otvaranje obrta ili trgovačkog društva te podnošenje zahtjeva za kredit
- Uređenje poslovnog prostora
- Nabavku opreme za obavljanje osnovne djelatnosti obrta ili trgovačkog društva

MJERA 2: potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje

Pravo na potporu imaju poslodavci odnosno pravne i fizičke osobe koje samostalno i trajno obavljaju djelatnost s namjerom ostvarivanja prihoda što uključuje trgovačka društva, obrte, slobodna zanimanja u sustavu poreza na dobit ili poreza na dohodak i koji imaju najmanje jednog zaposlenog na neodređeno vrijeme sa punim radnim vremenom, uključujući vlasnika/cu te osobe sa stalnim prebivalištem na području Grada Gline koje se samozapošljavaju registracijom obrta ili trgovačkog društva izuzev trgovačkih društava i ustanova kojima je Grad Glina osnivač ili ima vlasnički udjel u temeljnom kapitalu.

Subvencija za zapošljavanje koju poslodavac može ostvariti za novozaposlene osobe odnosi se na povrat sredstava po osnovi uplaćenih obveznih doprinosa na i iz bruto plaće za novozaposlene osobe.

MJERA 3. kapitalne potpore za povećanje konkurentnosti

Kapitalna potpora za povećanje konkurentnosti može se dodijeliti isključivo za nabavu jednog komada alata ili opreme za obavljanje osnovne djelatnosti, odnosno jednog stroja s potrebnim dodacima i priključcima. Iznimno, potpora se može dodijeliti za nabavu alata ili opreme koja ne služi za osnovu djelatnost iz NKD 2007 već za djelatnost za koju je subjekt u prethodnoj godini ostvario većinu prihoda što dokazuje odgovarajućim dokazom iz poslovnih knjiga.

MJERA 4. subvencije troškova polaganja majstorskih ispita o stručnoj osposobljenosti i majstorskih ispita u obrtništvu

Podnositelj zahtjeva ostvaruje pravo na subvenciju troškova polaganja majstorskog ispita ili ispita o stručnoj osposobljenosti čije polaganje je propisano odredbama Zakona o obrtu (Narodne novine 143/13, 127/19 i 41/20) pred komisijom Hrvatske obrtničke komore

MJERA 5. sufinanciranje troškova stručnog usavršavanja

Potpore se dodjeljuje u svrhu stručnog usavršavanja poduzetnika ili zaposlenika.

II. OPĆI UVJETI I KRITERIJI ZA POTPORE

Korisnici potpore iz ovog Programa mogu biti pravne i fizičke osobe koje su mikro, malo ili srednje poduzeće sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014. te koje samostalno i trajno obavljaju djelatnost s namjerom ostvarivanja prihoda temeljem članka 4. Pravilnika o porezu na dodanu vrijednost (Narodne novine 79/13, 160/13, 35/14, 157/14, 137/15, 115/16, 1/17, 41/17, 128/17 i 1/19) što uključuje trgovačka društva, obrte i slobodna zanimanja u sustavu poreza na dobit ili poreza na dohodak, izuzev trgovačkih društava kojima je Grad Glina osnivač ili ima vlasnički udjel u temeljnom kapitalu i djelatnosti razvrstane prema nacionalnoj klasifikaciji u područje A – Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo i područje K – financijske i djelatnosti osiguranja (NKD 2007). Korisnik subvencije mora imati najmanje jednog zaposlenog na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, uključujući vlasnika/cu koji ima prebivalište na području Grada Gline.

Maksimalni iznos potpore u kalendarskoj godini po poduzetniku je do 1.990,84 EUR.

Korisnik potpore male vrijednosti dužan je davatelju potpore (Grad Glina) dati Izjavu o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti u sektoru poljoprivrede iz drugih izvora tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini sukladno članku 6. Uredbe 1407/2013.

Korisnik potpore je dužan omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore. Ukoliko je korisnik potpore odnosno podnositelj zahtjeva priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje u zahtjevu i dokumentaciji ne odgovara njegovom stvarnom stanju, podnositelj zahtjeva dobivena sredstva za tekuću godinu mora vratiti u proračun Grada Gline te će biti isključen iz svih subvencija Grada u narednih pet godina.

Zahtjevi se rješavaju prema redoslijedu prispjeca kompletiranih zahtjeva do utroška sredstava.

III. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Zahtjevi za potpore podnose se na gradskim obrascima koji se mogu podići na porti Grada Gline (kontejner broj 1) ili na internetskoj stranici www.grad-glina.hr

Potrebna dokumentacija za isplatu sredstava potpore bit će specificirana na obrascu zahtjeva.

Povjerenstvo može zatražiti od podnositelja zahtjeva dodatnu dokumentaciju te po potrebi izvršiti uvid na terenu kako bi se dokazalo ispunjavanje uvjeta za dodjelu potpora utvrđenih ovim Programom.

IV. NAZIV I ADRESA TIJELA KOJEM SE PODNOSI ZAHTJEV TE SE MOGU DOBITI POTREBNE INFORMACIJE

Zahtjevi i pripadajuća dokumentacija dostavljaju se s naznakom „Zahtjev za odobrenje poticanja poduzetništva Grada Gline za 2023. (navesti vrstu ili broj mjere)“ – ne otvaraj, na adresu: GRAD GLINA, Trg bana J. Jelačića 2, 44 400 Glina.

Sve potrebne informacije mogu se dobiti pozivom na broj telefona 044/551-609.

V. VRIJEME TRAJANJA JAVNOG POZIVA

Javni poziv je otvoren do 10. prosinca 2024.

VI. Nepotpuni i nepravovremeni zahtjevi se neće razmatrati.

KLASA: 311-01/24-01/1

URBROJ: 2176-20-1-24-2

Glina, 25. srpnja 2024.



GRAD GLINA
GRADONAČELNIK

Ivan Janković, mag.ing.geod. et geoinf.